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V/v: vướng mắc thuế nhập khẩu & thuế VAT của hàng phụ 
gia thực phẩm 

Hà Nội, ngày 30 tháng 07 năm 2015 

  
Kính gửi: Công ty TNHH Minh Thái Lộc. 

(1161 Phan Văn Trị, P.10; Q. Gò Vấp, Tp. Hồ Chí Minh) 

Tổng cục Hải quan nhận được các công văn số 01/MTL-TXNK ngày 06/7/2015 và số 
02/MTL-TXNK ngày 06/7/2015 của Công ty TNHH Minh Thái Lộc hỏi về thuế suất thuế nhập 
khẩu và thuế VAT của hàng phụ gia thực phẩm. Tổng cục Hải quan có ý kiến như sau; 

- Căn cứ Thông tư số 164/2013/TT-BTC ngày 15/11/2013 của Bộ Tài chính về việc ban 
hành Biểu thuế xuất khẩu, Biểu thuế nhập khẩu ưu đãi theo danh mục mặt hàng chịu thuế; 

- Căn cứ Điều 11 Thông tư số 219/2013/TT-BTC ngày 31/12/2013 của Bộ Tài chính hướng 
dẫn thi hành Luật Thuế giá trị gia tăng và Nghị định số 209/2013/NĐ-CP ngày 18/12/2013 của 
Chính phủ quy định chi tiết và hướng dẫn thi hành một 30 điều Luật Thuế giá trị gia tăng; 

- Căn cứ Thông tư số 169/2014/TT-BTC ngày 14/11/2014 của Bộ Tài chính Ban hành Biểu 
thuế nhập khẩu ưu đãi đặc biệt của Việt Nam để thực hiện Hiệp định thương mại hàng hóa 
ASEAN - Ấn Độ giai đoạn 2015 - 2018, thì: 

+ Nếu mặt hàng nhập khẩu là Phụ gia dùng trong thực phẩm Lactose 99% được xác định 
thuộc mã số 1702.11.00 có xuất xứ Mỹ thì áp dụng Biểu thuế nhập khẩu ban hành kèm theo 
Thông tư số 164/2013/TT-BTC ngày 15/11/2013 của Bộ Tài chính, thuế suất thuế nhập khẩu là 
0%, thuế VAT 10%. 

+ Nếu mặt hàng nhập khẩu là Phụ gia dùng trong thực phẩm Sorbitol 70% (Non 
Crystallising) được xác định thuộc mã số 2905.44.00, thì trường hợp áp dụng Biểu thuế nhập 
khẩu ban hành kèm theo Thông tư số 164/2013/TT-BTC ngày 15/11/2013 của Bộ Tài chính có 
thuế suất thuế nhập khẩu là 0%, thuế VAT 10%. Trường hợp mặt hàng nhập khẩu có xuất xứ Ấn 
Độ (C/O form AI) thì áp dụng Biểu thuế nhập khẩu ưu đãi đặc biệt của Việt Nam để thực hiện 
Hiệp định thương mại hàng hóa ASEAN - Ấn Độ giai đoạn 2015-2018 ban hành kèm theo 
Thông tư số 169/2014/TT-BTC ngày 14/11/2014 của Bộ Tài chính có thuế suất thuế nhập khẩu 
là 3%, thuế VAT 10%. 

Đề nghị Công ty nghiên cứu các quy định tại các văn bản nêu trên và đối chiếu với trường 
hợp cụ thể của công ty để khai báo đúng quy định. Trường hợp còn vướng mắc thì liên hệ trực 
tiếp với cơ quan hải quan nơi dự định đăng ký tờ khai hải quan để được hướng dẫn cụ thể. 

Tổng cục Hải quan thông báo để Công ty TNHH Minh Thái Lộc biết và thực hiện./. 
  
 
Nơi nhận: 
- Như trên; 
- PTCT Nguyễn Dương Thái (để b/cáo); 
- Lưu: VT, TXNK - PL (3b). 
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